
CT_02-15  CATÁLOGO GENERAL MOTORES TRIFÁSICOS MEB .S.A 

 

17  

 

 
INFORMACIÓN TÉCNICA DE LOS MOTORES IE3 

 

MOTORES DE 2 POLOS (3000 RPM/50Hz, 3600 RPM/60Hz) 400 V 50Hz 

 

TIPO 
POTENCIA 

RPM 
CORRIENTE Eff 

cosφ PAR ARR / 
PAR NOM 

CORR ARR / 
COR NOM 

PAR MAX / 
PAR NOM 

NIVEL 
SONORO 
LwdB(A) 

PESO  

kW HP 400V % kg 

SG-80M1-2 0.75 1 2890 1.64 80.7 0.82 2.3 7.0 2.3 62 12,6 
SG-80M2-2 1.1 1,5 2890 2.31 82.7 0.83 2.2 7.3 2.3 62 13,9 
SG-90S-2 1.5 2 2890 3.06 84.2 0.84 2.2 7.6 2.3 67 16,4 
SG-90L-2 2.2 3 2890 4.35 85.9 0.85 2.2 7.6 2.3 67 17,7 

SG-100L-2 3 4 2895 5.71 87.1 0.87 2.2 7.8 2.3 74 30,2 
SG-112M-2 4 5,5 2910 7.45 88.1 0.88 2.2 8.3 2.3 77 35,2 
SG-132S1-2 5.5 7,5 2940 10.1 89.2 0.88 2.0 8.3 2.3 79 50,2 
SG-132S2-2 7.5 10 2940 13.7 90.1 0.88 2.0 7.9 2.3 79 54 
SG-160M1-2 11 15 2950 19.6 91.2 0.89 2.0 8.1 2.3 81 134,4 
SG-160M2-2 15 20 2950 26.5 91.9 0.89 2.0 8.1 2.3 81 143,1 

SG-160L-2 18.5 25 2950 32.5 92.4 0.89 2.0 8.2 2.3 81 166,9 
SG-180M-2 22 30 2960 38.5 92.7 0.89 2.0 8.2 2.3 83 207,1 
SG-200L1-2 30 40 2970 52.1 93.3 0.89 2.0 7.6 2.3 84 273,6 
SG-200L2-2 37 50 2970 64 93.7 0.89 2.0 7.6 2.3 84 288,5 
SG-225M-2 45 60 2970 76.8 94.0 0.90 2.0 7.7 2.3 86 363,8 
SG-250M-2 55 75 2980 93.5 94.3 0.90 2.0 7.7 2.3 89 450,4 
SG-280S-2 75 100 2980 127 94.7 0.90 1.8 7.1 2.3 91 595,9 
SG-280M-2 90 90 2980 151 95.0 0.90 1.8 7.1 2.3 91 639,7 
SG-315S-2 110 150 2980 185 95.2 0.90 1.8 7.1 2.3 92 1097,6 
SG-315M-2 132 180 2980 224 94.8 0.90 1.8 7.1 2.3 92 1208 
SG-315L1-2 160 220 2980 265 95.6 0.91 1.8 7.2 2.3 92 1266,9 
SG-315L2-2 200 270 2980 331 95.8 0.91 1.8 7.2 2.2 92 1427,5 
SG-355M-2 250 340 2980 414 95.8 0.91 1.6 7.2 2.2 100 2383,2 
SG-355L-2 315 430 2980 522 95.8 0.91 1.6 7.2 2.2 100 2884,9 

 
 



CT_02-15  CATÁLOGO GENERAL MOTORES TRIFÁSICOS MEB .S.A 

 

18  

 

 
 

 

MOTORES DE 4 POLOS (1500 RPM/50Hz, 1800 RPM/60Hz) 400 V 50Hz 

 

TIPO 
POTENCIA 

RPM 
CORRIENTE Eff 

cosφ PAR ARR / 
PAR NOM 

CORR ARR / 
COR NOM 

PAR MAX / 
PAR NOM 

NIVEL 
SONORO 
LwdB(A) 

PESO  

kW HP 400V % kg 

SG-80M-4 0.75 1 1430 1.75 82.5 0.75 2.3 6.6 2.3 56 13,9 
SG-90S-4 1.1 1,5 1440 2.48 84.1 0.76 2.3 6.8 2.3 59 15,1 
SG-90L-4 1.5 2 1440 3.3 85.3 0.77 2.3 7.0 2.3 59 17,7 

SG-100L1-4 2.2 3 1455 4.52 86.7 0.81 2.3 7.6 2.3 64 28,9 
SG-100L2-4 3 4 1455 6.02 87.7 0.82 2.3 7.6 2.3 64 31,5 
SG-112M-4 4 5,5 1460 7.95 88.6 0.82 2.2 7.8 2.3 65 36,5 
SG-132S-4 5.5 7,5 1470 10.7 89.6 0.83 2.0 7.9 2.3 71 54 
SG-132M-4 7.5 10 1470 14.3 90.4 0.84 2.0 7.5 2.3 71 69,1 
SG-160M-4 11 15 1470 20.4 91.4 0.85 2.2 7.7 2.3 73 138 
SG-160L-4 15 20 1470 27.3 92.1 0.86 2.2 7.8 2.3 73 161,9 

SG-180M-4 18.5 25 1475 33.5 92.6 0.86 2.0 7.8 2.3 76 200,7 
SG-180L-4 22 30 1475 39.7 93.0 0.86 2.0 7.8 2.3 76 223,4 
SG-200L-4 30 40 1480 53.8 93.6 0.86 2.0 7.8 2.3 76 286,1 
SG-225S-4 37 50 1485 66.1 93.9 0.86 2.0 7.4 2.3 78 361,4 
SG-225M-4 45 60 1485 80.2 94.2 0.86 2.0 7.4 2.3 78 392,7 
SG-250M-4 55 75 1485 97.6 94.6 0.86 2.0 7.4 2.3 79 471,7 
SG-280S-4 75 100 1485 129 95.0 0.88 2.0 6.9 2.3 80 637,3 
SG-280M-4 90 90 1485 155 95.2 0.88 2.0 6.9 2.3 80 728,9 
SG-315S-4 110 150 1485 187 95.4 0.89 2.0 7.0 2.2 88 1061,2 
SG-315M-4 132 180 1485 224 95.6 0.89 2.0 7.0 2.2 88 1179,1 
SG-315L1-4 160 220 1485 270 95.8 0.89 2.0 7.1 2.2 88 1309,6 
SG-315L2-4 200 270 1485 334 96.0 0.90 2.0 7.1 2.2 88 1457,6 
SG-355M-4 250 340 1490 418 96.0 0.90 2.0 7.1 2.2 95 2132,4 
SG-355L-4 315 430 1490 526 96.0 0.90 2.0 7.1 2.2 95 2383.5 

 



CT_02-15  CATÁLOGO GENERAL MOTORES TRIFÁSICOS MEB .S.A 

 

19  

 

 
 

 

MOTORES DE 6 POLOS (1000 RPM/50Hz, 1200 RPM/60Hz) 400 V 50Hz 

 

TIPO 
POTENCIA 

RPM 
CORRIENTE Eff 

cosφ PAR ARR / 
PAR NOM 

CORR ARR / 
COR NOM 

PAR MAX / 
PAR NOM 

NIVEL 
SONORO 
LwdB(A) 

PESO  

kW HP 400V % kg 

SG-90S-6 0.75 1 955 1.93 78.9 0.71 2.0 6.0 2.1 57 16,4 
SG-90L-6 1.1 1,5 955 2.69 81.0 0.73 2.0 6.0 2.1 57 17,7 

SG-100L-6 1.5 2 955 3.6 82.5 0.73 2.0 6.5 2.1 61 28,9 
SG-112M-6 2.2 3 970 5.09 84.3 0.74 2.0 6.6 2.1 65 35,2 
SG-132S-6 3 4 970 6.84 85.6 0.74 2.0 6.8 2.1 69 47,8 

SG-132M1-6 4 5,5 970 8.99 86.8 0.74 2.0 6.8 2.1 69 62,8 
SG-132M2-6 5.5 7,5 970 12 88.0 0.75 2.0 7.0 2.1 69 71,6 
SG-160M-6 7.5 10 980 15.4 89.1 0.79 2.0 7.0 2.1 73 133 
SG-160L-6 11 15 980 22 90.3 0.80 2.0 7.2 2.1 73 153,1 
SG-180L-6 15 20 980 29.3 91.2 0.81 2.0 7.3 2.1 73 209,6 

SG-200L1-6 18.5 25 985 36 91.7 0.81 2.0 7.3 2.1 73 296,1 
SG-200L2-6 22 30 985 42.5 92.2 0.81 2.0 7.4 2.1 73 310 
SG-225M-6 30 40 985 56.2 92.9 0.83 2.0 6.9 2.1 74 360,1 
SG-250M-6 37 50 990 68.1 93.3 0.84 2.0 7.1 2.1 76 445,4 
SG-280S-6 45 60 990 81.6 93.7 0.85 2.0 7.3 2.0 78 557 
SG-280M-6 55 75 990 98.1 94.1 0.86 2.0 7.3 2.0 78 624,8 
SG-315S-6 75 100 990 133 94.6 0.84 2.0 6.6 2.0 83 1077,5 
SG-315M-6 90 125 990 160 94.9 0.85 2.0 6.7 2.0 83 1191,6 
SG-315L1-6 110 150 990 195 95.1 0.85 2.0 6.7 2.0 83 1293,3 
SG-315L2-6 132 180 990 230 95.4 0.86 2.0 6.8 2.0 83 1388,7 
SG-355M1-6 160 220 990 275 95.6 0.86 1.8 6.8 2.0 85 1944,2 
SG-355M2-6 200 270 990 345 95.8 0.87 1.8 6.8 2.0 85 2006,9 
SG-355L1-6 250 340 990 432 95.8 0.87 1.8 6.8 2.0 85 2132,4 
SG-355L2-6 315 430 990 552 95.8 0.86 1.8 6.8 2.0 85 2354,5 

 



CT_02-15  CATÁLOGO GENERAL MOTORES TRIFÁSICOS MEB .S.A 

 

20  

 

DIMENSIONES GENERALES  
MONTAJE IM B3 
(PATAS)

 

ALTURA 
DE EJE POLOS A B C D E F G H K AB DH AC 

IE1 IE2/IE3 
HD L HD L 

56 2 4 6 8  90 71 36 9 20 3 7.2 56 5.8 115 M4x12 112 156 201     
63 2 4 6 8  100 80 40 11 23 4 8.5 63 7 135 M4xl2 123 174 224     
71 2 4 6 8  112 90 45 14 30 5 11 71 7 150 M5xl2 136 198 247     
80 2 4 6 8  125 100 50 19 40 6 15.5 80 10 156 M6xl6 155 214 291 220 295 

90S 2 4 6 8  140 100 56 24 50 8 20 90 10 175 M8xl9 175 255 316 240 327 
90L 2 4 6 8  140 125 56 24 50 8 20 90 10 175 M8xl9 175 255 340 240 357 

100L 2 4 6 8  160 140 63 28 60 8 24 100 12 204 MI0x22 196 264 392 267 403 
112M 2 4 6 8  190 140 70 28 60 8 24 112 12 227 MI0x22 220 313 402 289 430 
132S 2 4 6 8  216 140 89 38 80 10 33 132 12 258 MI2x28 259 338 483 328 460 
132M 2 4 6 8  216 178 89 38 80 10 33 132 12 258 MI2x28 259 338 510 328 499 
160M 2 4 6 8 254 210 108 42 110 12 37 160 15 314 M16x36 315 416 613 416 613 
160L 2 4 6 8 254 254 108 42 110 12 37 160 15 314 M16x36 315 416 658 416 658 

180M 2 4 6 8 279 241 121 48 110 14 42.5 180 15 349 M16x36 355 451 698 451 698 
180L 2 4 6 8 279 279 121 48 110 14 42.5 180 15 349 M16x36 355 451 734 451 734 
200L 2 4 6 8 318 305 133 55 110 16 49 200 19 388 M20x42 397 505 776 505 776 
225S 4 8 356 286 149 60 140 18 53 225 19 431 M20x42 445 550 810 550 810 
225M 2 356 311 149 55 110 16 49 225 19 431 M20X42 445 550 809 550 809 
225M 4 6 8 356 311 149 60 140 18 53 225 19 431 M20x42 445 550 839 550 839 
250M 2 406 349 168 60 140 18 53 250 24 484 M20x42 484 613 925 613 925 
250M 4 6 8 406 349 168 65 140 18 58 250 24 484 M20x42 484 613 925 613 925 
280S 2 457 368 190 65 140 18 58 280 24 542 M20X42 546 670 991 670 991 
280S 4 6 8 457 368 190 75 140 20 67.5 280 24 542 M20X42 546 670 991 670 991 
280M 2 457 419 190 65 140 18 58 280 24 542 M20X42 546 670 1046 670 1046 
280M 4 6 8 457 419 190 75 140 20 67.5 280 24 542 M20X42 546 670 1046 670 1046 
315S 2 508 406 216 65 140 18 58 315 28 628 M20x42 620 855 1185 855 1185 
315S 4 6 8  508 406 216 80 170 22 71 315 28 628 M20x42 620 855 1220 855 1220 
315M 2 508 457 216 65 140 18 58 315 28 628 M20X42 620 855 1290 855 1290 
315M 4 6 8 508 457 216 80 170 22 71 315 28 628 M20X42 620 855 1325 855 1325 
315L 2 508 508 216 65 140 18 58 315 28 628 M20X42 620 855 1290 855 1290 
315L 4 6 8 508 508 216 80 170 22 71 315 28 628 M20X42 620 855 1325 855 1325 

355M 2 610 560 254 75 140 20 67.5 355 28 726 M20X42 700 1002 1484 1002 1484 
355M 4 6 8 610 560 254 95 170 25 86 355 28 726 M20x42 700 1002 1514 1002 1514 
355L 2 610 630 254 75 140 20 67.5 355 28 726 M20x42 700 1002 1484 1002 1484 
355L 4 6 8 610 630 254 95 170 25 86 355 28 726 M20x42 700 1002 1514 1002 1514 



CT_02-15  CATÁLOGO GENERAL MOTORES TRIFÁSICOS MEB .S.A 

 

21  

 

 
MONTAJE IM B5 (BRIDA B5) 

 

ALTURA 
DE EJE POLOS D E F G K M N P S T Nº 

AGUJ DH AC 
IE1 IE2/IE3 

AD L AD L 
56 2 4 6 8  9 20 3 7.2 5.8 100 80 120 φ7 3 4 M4x12 112 96 201     
63 2 4 6 8  11 23 4 8.5 7 115 95 140 φ10 3 4 M4xl2 123 104 224     
71 2 4 6 8  14 30 5 11 7 130 110 160 φ10 3.5 4 M5xl2 136 118 247     
80 2 4 6 8  19 40 6 15.5 10 165 130 200 φ12 3.5 4 M6xl6 155 114 291 120 295 

90S 2 4 6 8  24 50 8 20 10 165 130 200 φ12 3.5 4 M8xl9 175 155 316 140 327 
90L 2 4 6 8  24 50 8 20 10 165 130 200 φ12 3.5 4 M8xl9 175 155 340 140 357 

100L 2 4 6 8  28 60 8 24 12 215 180 250 φ15 4 4 MI0x22 196 139 392 142 403 
112M 2 4 6 8  28 60 8 24 12 215 180 250 φ15 4 4 MI0x22 220 188 402 164 430 
132S 2 4 6 8  38 80 10 33 12 265 230 300 φ15 4 4 MI2x28 259 188 483 178 460 
132M 2 4 6 8  38 80 10 33 12 265 230 300 φ15 4 4 MI2x28 259 188 510 178 499 
160M 2 4 6 8 42 110 12 37 15 300 250 350 19 5 4 M16x36 315 241 613 241 613 
160L 2 4 6 8 42 110 12 37 15 300 250 350 19 5 4 M16x36 315 241 658 241 658 

180M 2 4 6 8 48 110 14 42.5 15 300 250 350 19 5 4 M16x36 355 276 698 276 698 
180M 2 4 6 8 48 110 14 42.5 15 300 250 350 19 5 4 M16x36 355 276 698 276 698 
200L 2 4 6 8 55 110 16 49 19 350 300 400 19 5 4 M20x42 397 305 776 305 776 
225S 4 8 60 140 18 53 19 400 350 450 19 5 8 M20x42 445 325 810 325 810 
225M 2 55 110 16 49 19 400 350 450 19 5 8 431 445 550 809 550 809 
225M 4 6 8 60 140 18 53 19 400 450 550 19 5 8 431 445 550 839 550 839 
250M 2 60 140 18 53 24 500 450 550 19 5 8 M20x42 484 338 925 338 925 
250M 4 6 8 65 140 18 58 24 500 450 550 19 5 8 M20x42 484 338 925 338 925 
280S 2 65 140 18 58 24 500 450 550 19 5 8 M20X42 546 395 991 395 991 
280S 4 6 8 75 140 20 67.5 24 500 450 550 19 5 8 M20X42 546 395 991 395 991 
280M 2 65 140 18 58 24 500 450 550 19 5 8 M20X42 546 395 1046 395 1046 
280M 4 6 8 75 140 20 67.5 24 500 450 550 19 5 8 M20X42 546 395 1046 395 1046 
315S 2 65 140 18 58 28 600 550 660 24 6 8 M20x42 620 525 1185 525 1185 
315S 4 6 8 80 170 22 71 28 600 550 660 24 6 8 M20x42 620 525 1220 525 1220 
315M 2 65 140 18 58 28 600 550 660 24 6 8 M20X42 620 525 1290 525 1290 
315M 4 6 8 80 170 22 71 28 600 550 660 24 6 8 M20X42 620 525 1325 525 1325 
315L 2 65 140 18 58 28 600 550 660 24 6 8 M20X42 620 525 1290 525 1290 
315L 4 6 8 80 170 22 71 28 600 550 660 24 6 8 M20X42 620 525 1325 525 1325 

355M 2 75 140 20 67.5 28 740 680 800 24 6 8 M20X42 700 602 1484 602 1484 
355M 4 6 8 95 170 25 86 28 740 680 800 24 6 8 M20x42 700 602 1514 602 1514 
355L 2 75 140 20 67.5 28 740 680 800 24 6 8 M20x42 700 602 1484 602 1484 



CT_02-15  CATÁLOGO GENERAL MOTORES TRIFÁSICOS MEB .S.A 

 

22  

 

355L 4 6 8 95 170 25 86 28 740 680 800 24 6 8 M20x42 700 602 1514 602 1514 
MONTAJE IM B35 (PATAS +BRIDA B5) 
 

 

ALTURA  
EJE POLOS A B C D E F G H K M N P S T Nº 

AG AB AC 
IE1 IE2/IE3 

HD L HD L 
56 2 4 6 8  90 71 36 9 20 3 7.2 56 5.8 100 80 120 φ7 3 4 115 112 156 201     
63 2 4 6 8  100 80 40 11 23 4 8.5 63 7 115 95 140 φ10 3 4 135 123 174 224     
71 2 4 6 8  112 90 45 14 30 5 11 71 7 130 110 160 φ10 3.5 4 150 136 198 247     
80 2 4 6 8  125 100 50 19 40 6 15.5 80 10 165 130 200 φ12 3.5 4 156 155 214 291 220 295 

90S 2 4 6 8  140 100 56 24 50 8 20 90 10 165 130 200 φ12 3.5 4 175 175 255 316 240 327 
90L 2 4 6 8  140 125 56 24 50 8 20 90 10 165 130 200 φ12 3.5 4 175 175 255 340 240 357 

100L 2 4 6 8  160 140 63 28 60 8 24 100 12 215 180 250 φ15 4 4 204 196 264 392 267 403 
112M 2 4 6 8  190 140 70 28 60 8 24 112 12 215 180 250 φ15 4 4 227 220 313 402 289 430 
132S 2 4 6 8  216 140 89 38 80 10 33 132 12 265 230 300 φ15 4 4 258 259 338 483 328 460 
132M 2 4 6 8  216 178 89 38 80 10 33 132 12 265 230 300 φ15 4 4 258 259 338 510 328 499 
160M 2 4 6 8 254 210 108 42 110 12 37 160 15 300 250 350 19 5 4 314 315 416 613 416 613 
160L 2 4 6 8 254 254 108 42 110 12 37 160 15 300 250 350 19 5 4 314 315 416 658 416 658 
180M 2 4 6 8 279 241 121 48 110 14 42.5 180 15 300 250 350 19 5 4 349 355 451 698 451 698 
180L 2 4 6 8 279 279 121 48 110 14 42.5 180 15 300 250 350 19 5 4 349 355 451 734 451 734 
200L 2 4 6 8 318 305 133 55 110 16 49 200 19 350 300 400 19 5 4 388 397 505 776 505 776 
225S 4 8 356 286 149 60 140 18 53 225 19 400 350 450 19 5 8 431 445 550 810 550 810 
225M 2 356 311 149 55 110 16 49 225 19 400 350 450 19 5 8 431 445 550 809 550 809 
225M 4 6 8 356 311 149 60 140 18 53 225 19 400 450 550 19 5 8 431 445 550 839 550 839 
250M 2 406 349 168 60 140 18 53 250 24 500 450 550 19 5 8 484 484 613 925 613 925 
250M 4 6 8 406 349 168 65 140 18 58 250 24 500 450 550 19 5 8 484 484 613 925 613 925 
280S 2 457 368 190 65 140 18 58 280 24 500 450 550 19 5 8 542 546 670 991 670 991 
280S 4 6 8 457 368 190 75 140 20 67.5 280 24 500 450 550 19 5 8 542 546 670 991 670 991 
280M 2 457 419 190 65 140 18 58 280 24 500 450 550 19 5 8 542 546 670 1046 670 1046 
280M 4 6 8 457 419 190 75 140 20 67.5 280 24 500 450 550 19 5 8 542 546 670 1046 670 1046 
315S 2 508 406 216 65 140 18 58 315 28 600 550 660 24 6 8 628 620 855 1185 855 1185 
315S 4 6 8 508 406 216 80 170 22 71 315 28 600 550 660 24 6 8 628 620 855 1220 855 1220 
315M 2 508 457 216 65 140 18 58 315 28 600 550 660 24 6 8 628 620 855 1290 855 1290 
315M 4 6 8 508 457 216 80 170 22 71 315 28 600 550 660 24 6 8 628 620 855 1325 855 1325 
315L 2 508 508 216 65 140 18 58 315 28 600 550 660 24 6 8 628 620 855 1290 855 1290 
315L 4 6 8 508 508 216 80 170 22 71 315 28 600 550 660 24 6 8 628 620 855 1325 855 1325 
355M 2 610 560 254 75 140 20 67.5 355 28 740 680 800 24 6 8 726 700 1002 1484 1002 1484 
355M 4 6 8 610 560 254 95 170 25 86 355 28 740 680 800 24 6 8 726 700 1002 1514 1002 1514 
355L 2 610 630 254 75 140 20 67.5 355 28 740 680 800 24 6 8 726 700 1002 1484 1002 1484 
355L 4 6 8 610 630 254 95 170 25 86 355 28 740 680 800 24 6 8 726 700 1002 1514 1002 1514 



CT_02-15  CATÁLOGO GENERAL MOTORES TRIFÁSICOS MEB .S.A 

 

23  

 

MONTAJE IM B14 (BRIDA B14) 

 

 

 

ALTURA 
EJE POLOS D E F G H K M N P S T 

Nº 
AGUJ AB DH AC 

IE1 IE2/IE3 

AD L AD L 
56 2 4 6 8  9 20 3 7.2 56 5.8 65 50 80 M5 2,5 4 115 M4x12 112 116 201     
63 2 4 6 8  11 23 4 8.5 63 7 75 60 90 M5 2,5 4 135 M4xl2 123 129 224     
71 2 4 6 8  14 30 5 11 71 7 85 70 105 M6 2,5 4 150 M5xl2 136 146 247     
80 2 4 6 8  19 40 6 15.5 80 10 100 80 120 M6 3 4 156 M6xl6 155 154 291 160 295 

90S 2 4 6 8  24 50 8 20 90 10 115 95 140 M6 3 4 175 M8xl9 175 185 316 170 327 
90L 2 4 6 8  24 50 8 20 90 10 115 95 140 M6 3 4 175 M8xl9 175 185 340 170 357 

100L 2 4 6 8  28 60 8 24 100 12 130 110 160 M8 3,5 4 204 MI0x22 196 184 392 187 403 
112M 2 4 6 8  28 60 8 24 112 12 130 110 160 M8 3,5 4 227 MI0x22 220 233 402 209 430 
132S 2 4 6 8  38 80 10 33 132 12 165 130 200 M10 3,5 4 258 MI2x28 259 238 483 228 460 
132M 2 4 6 8  38 80 10 33 132 12 165 130 200 M10 3,5 4 258 MI2x28 259 238 510 228 499 

 



CT_02-15  CATÁLOGO GENERAL MOTORES TRIFÁSICOS MEB .S.A 

 

24  

 

 

MONTAJE IM B34 (PATAS + BRIDA B14) 

 

 

ALTURA 
EJE POLOS D E F G H K M N P S T 

Nº 
AGUJ AB DH AC 

IE1 IE2/IE3 
HD L HD L 

56 2 4 6 8  9 20 3 7.2 56 5.8 65 50 80 M5 2,5 4 115 M4x12 112 156 201     
63 2 4 6 8  11 23 4 8.5 63 7 75 60 90 M5 2,5 4 135 M4xl2 123 174 224     
71 2 4 6 8  14 30 5 11 71 7 85 70 105 M6 2,5 4 150 M5xl2 136 198 247     
80 2 4 6 8  19 40 6 15.5 80 10 100 80 120 M6 3 4 156 M6xl6 155 214 291 220 295 

90S 2 4 6 8  24 50 8 20 90 10 115 95 140 M6 3 4 175 M8xl9 175 255 316 240 327 
90L 2 4 6 8  24 50 8 20 90 10 115 95 140 M6 3 4 175 M8xl9 175 255 340 240 357 

100L 2 4 6 8  28 60 8 24 100 12 130 110 160 M8 3,5 4 204 MI0x22 196 264 392 267 403 
112M 2 4 6 8  28 60 8 24 112 12 130 110 160 M8 3,5 4 227 MI0x22 220 313 402 289 430 
132S 2 4 6 8  38 80 10 33 132 12 165 130 200 M10 3,5 4 258 MI2x28 259 338 483 328 460 
132M 2 4 6 8  38 80 10 33 132 12 165 130 200 M10 3,5 4 258 MI2x28 259 338 510 328 499 

 



CT_02-15  CATÁLOGO GENERAL MOTORES TRIFÁSICOS MEB .S.A 

 

25  

 

 



CT_02-15  CATÁLOGO GENERAL MOTORES TRIFÁSICOS MEB .S.A 

 

26  

 

 

1 Brida B5 8 Arandela de fijación 15 Rotor 22 Fijación ventilador 
2 Brida B14 9 Circlip 16 Junta 23 Tapa caja bornas 
3 Escudo del. 10 Arandela comp.. 17 Escudo trasero 24 Base caja bornas 
4 Cuerpo motor 11 Rodamientos 18 Ventilador 25 Prensa-estopas 
5 Chaveta 12 Estator 19 Protección vent. 26 Placa bornas 
6 Junta estanqueidad 13 Pata 20 Tornillo  
7 Cáncamo 14 Placa caract. 21 Arandela  
 



CT_02-15  CATÁLOGO GENERAL MOTORES TRIFÁSICOS MEB .S.A 

 

27  

 

 
 
 

 

 

1 Brida B5 9 Tapeta rod. interna 17 Escudo trasero 25 Prensa-estopas 
2 Brida B14 10 Tapeta rod. Ext. 18 Ventilador 26 Placa bornas 
3 Escudo delantero 11 Rodamiento 19 Protección Vent. 27 Bloque conex. 
4 Cuerpo motor 12 Estator 20 Tornillo 28 Bornas 
5 Chaveta 13 Tapeta rod. Int. 21 Arandela fijación 29 Cáncamo 
6 Junta estanqueidad 14 Placa caract. 22 Fijación ventilador 30 Bloque bornas 
7 Tornillo 15 Rotor 23 Tapa caja bornas 31 Tapeta rod. Ext. 
8 Arandela  16 Junta 24 Base placa bornas  

 


